

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 沧州版 | 第299期 | 2025年10月20日

翻墙软件电脑版下载：[Https://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88) | 安卓版翻墙APP下载：[Https://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88) | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

卧床四年老汉站起来了

【明慧网】李老汉今年 79 岁，每天推着一个带小轮子的椅子到村外的一个桥洞子那去，桥洞子上贴着的一张标语，黄底上面有几个红色的大字，每天他都是为这几个字而来。

开始，村里的人们都感到很好奇，有人就跟在他后面看他去干啥。发现他坐在自己推来的椅子上，仰视着那张标语，很虔诚的，一个字一个字大声地念：“法-轮-大-法-好！” “ 法-轮-大-法-好！”

一遍、十遍、百遍，他非常虔诚、专心地念着。他一天两趟，天天如此，几年过去了，从不间断。他为什么对这几个字如此笃信？

原来李老汉在 68 岁那年，突然感到头沉，走路不稳，到医院检查说是脑瘤，得住医院做手术。经过各种检查，医生对李老汉的家人说，因为脑瘤长的位置正是各种神经密集的地方，病人做手术也可能下不来手术台，也很可能成为植物人。而且手术治疗费用最少也得 70 万。家人一听都傻眼了，怎么办？小儿子说：“上银行贷款也得给我爸爸

治病。”李老汉的老伴哭着对三个孩子说：“我们不能落个人财两空，既然这样，我们明天出院，以后由我来伺候他，你们该干啥干啥。”

回家后，李老汉的病情一天比一天重，最后卧床不起，吃喝拉撒全由老伴伺候。一天一天，好难熬的日子，这一瘫就是 4 年。

一天，一个修电视的人来到李老汉家，看到他的情况，诚恳地对他说：“你知道法轮功吗？法轮功是佛家大法，诚心念‘法轮大法好，真善忍好’，你会得福报的。”李老汉说记不住。他老伴说：“我记住了，我教他。”从那以后，老伴就一个字一个字地教，李老汉就一个字一个字地念。几天后，李老汉记住了五个字“法轮大法好”，他天天大声地念：“法轮大法好！” 10 天、20 天，他能坐起来了，老两口喜出望外，念得更有信心了。

一天，李老汉对老伴说：“我想下床走走。”老伴说：“好，我扶你下来。”李老汉慢慢地起来了，在老伴的搀扶下站



在了地上。老伴高兴地哭道：“你在床上躺了 4 年了，我可从来没想过你还能站起来！是法轮功救了你！是李大师救了你！法轮大法好！”李老汉也哭着喊道：“法轮大法好！我一辈子也忘不了！”

李老汉的老伴赶快到教他们念“法轮大法好”的人家报喜，并激动地说：“大法太神奇了！真想不到，念那几个字就能让人起死回生！我要炼法轮功！”从此她走入大法修炼。李老汉说：“感恩大法，是大法让我又活过来了！我永远记住大法好！永远感谢大法的救命之恩。” ◇

常见问题答疑解惑

1. 法轮功是如何开始传播的？

答：1992 年 5 月，李洪志先生在吉林长春开始传授法轮功，后应各地气功协会邀请举办面授培训班。1994 年起从法国和瑞典开始传向海外。至 2025 年，在包括美国在内的 100 多个国家都有人学炼法轮功；法轮功的主要书籍《转法轮》已被翻译成英文、法文、德文等 50 种语言，在世界各地公开出版发行。



2. 为何后来法轮功在中国受到打压？

答：法轮功因祛病健身和社会道德回升的显著效果，群众基数迅速扩大。至 1999 年，学员人数据估达 7 千万至 1 亿。法轮功独立于中共思想和政治体系之外，威望和独立性让江泽民感到无比嫉妒和恼火，因此发动了对法轮功的残酷迫害。

3. 为何法轮功学员坚持讲真相？

答：讲真相是反迫害的核心方式。澄清中共宣传的谎言，避免误导公众。争取更多社会理解与支持。认为这也是修炼者慈悲心的体现。 ◇

沧州市法轮功学员近期被迫害情况简讯

沧州市孟村县公安局伙同宋庄子乡派出所骚扰、绑架法轮功学员

2025年10月15日下午，孟村县公安局伙同宋庄子乡派出所警察，到王宅村法轮功学员梁恩凤家进行非法搜查。

之后，警察又去了同村的法轮功学员齐国平的家。当时，齐国平和儿子都没在家，门锁着。警察们就借来梯子，翻墙进了齐国平的家。这时，齐国平和儿子回来了。一个警察问齐国平是不是她的家，齐国平说是。警察就叫齐国平把门打开，可是挡着不让齐国平进去。警察们就进去把屋里翻了个遍，把齐国平家所有的大法书和师父的法像全部给抢走了。同时，绑架了齐国平和儿子。

晚上8点多，警察们又去了梁恩凤家，绑架了梁恩凤。

10月16日上午，孟村县公安局又伙同宋庄子乡派出所七、八个警察闯进了同村的法轮功学员唐玉娥家，他们要带唐玉娥去公安局录口供。唐玉娥坚决不去，同时给警察们讲大法的美好，讲善恶有报的天理。最后，警察写了一个没有任何签名的传唤书，给唐玉娥留下，让她12点去公安局报到，就走了。唐玉娥还是没去。

被绑架的梁恩凤和齐国平两名法轮功学员均在10月16日下午被



放回家。

沧州市南皮县公安局绑架法轮功学员王燕

2025年10月初，南皮县公安局警察绑架了法轮功学员王燕。现在，王燕在南皮县看守所受迫害。据警察说拘留15天。

沧州市法轮功学员刘俊凤被迫害 另两位法轮功学员失联

2025年10月9日，法轮功学员刘俊凤正在家，新华分局国保大队和派出所出动了四辆警车来她家。他们先断掉她家的电。刘俊凤给丈夫打电话问是否欠费了，她丈夫说没欠。她打开门，这帮警察便蜂拥而至绑架了她。现刘俊凤被非法关押在沧州市看守所。10月9日，除刘俊凤被绑架迫害外，还有两位法轮功学员失联。据悉，是市局压下来的任务。

沧州任丘市出岸镇法轮功学员丰素霞被绑架

2025年10月10日上午，沧州任丘市出岸镇北曹口一村法轮功学

员丰素霞（女，50多岁）被绑架。当时来了很多警察，还拿着枪，围着她家，不让村民看，强行抢走了很多私人物品，甚至连她平时骑的电动车也被抢走了。

现在丰素霞被非法关押在任丘市看守所，正在绝食反迫害。

参与迫害的有出岸镇派出所和任丘市国保大队。

任丘市政治安全保卫大队（国保大队）：大队长：魏海燕 18333008858；教导员：杜宁生 13780275678；副队长：刘海滨 15831897678。

出岸派出所：所长：王航舟 13832734511；教导员：张永辉 18931718625。

刘艳敏、刘红梅两位法轮功学员被肃宁警察绑架

10月11日下午，刘艳敏（女）、刘红梅（女）两位法轮功学员被肃宁警察绑架，详情待查。

沧州市河间市公安局局长秀超波迫害法轮功学员

沧州河间市公安局局长秀超波，四十岁左右，非常恶。前段时间，发现有真相粘贴，他几次会议部署如何迫害法轮功学员，并扬言把法轮功学员一网打尽。已有法轮功学员被公安进门骚扰。◇

迫害法轮功 法网难逃

走近法轮功

法轮大法也称法轮功，是李洪志大师传出的佛家上乘修炼大法，以宇宙最高特性真、善、忍为根本指导，包括五套缓慢优美的功法动作。法轮功教人重德向善，要求修炼者在日常生活中遵循真、善、忍原则，做诚实、善良、宽容的好人，不断提高自己的道德水平与境界。

法轮功在祛病健身方面有显著功效。一九九八年，中国国家体育总局抽样调查法轮功学员

12,553人，疾病痊愈和基本康复率为77.5%，加上好转率20.4%，祛病健身总有效率高达97.9%。由于对人类健康和福祉做出的重大贡献，法轮大法及其创始人李洪志先生获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。《转法轮》是法轮功创始人李洪志大师指导弟子修炼的主要著作，被翻译成50种语言，在世界各地公开出版发行。目前法轮大法已弘传世界一百多个国家，修炼人数超过一亿。唯独在中国大陆一地受到残酷迫害。◇